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En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, a las 
diez horas, del quince de junio del dos mil veintiuno, reunidos en el salón de 
sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los diputados, Dora Elia Arreola Nieto, 
Martha Barajas García, Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, María del 
Consuelo Carmona Salas, María Isabel González Tovar, Eugenio Guadalupe 
Govea Arcos, Rubén Guajardo Barrera, Edgardo Hernández Contreras, 
Marite Hernández Correa, Martín Juárez Córdova, Angélica Mendoza 
Camacho, Sonia Mendoza Díaz, Vianey Montes Colunga, Cándido Ochoa 
Rojas, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, Luis Ángel Rocha Nájera, María 
del Rosario Sánchez Olivares, Laura Patricia Silva Celis, Alejandra Valdes 
Martínez, Oscar Carlos Vera Fabregat, Ricardo Villarreal Loo, José Antonio 
Zapata Meráz, y Rosa Zúñiga Luna. Jesús Emmanuel Ramos Hernández, y 
Wilibaldo Torres Rodríguez, retardo. Rolando Hervert Lara, inasistencia 
justificada.  Mario Lárraga Delgado, falta.  Se declaró cuórum.  Orden del 
Día aprobado por mayoría; María Isabel González Tovar, Edgardo 
Hernández Contreras, y Cándido Ochoa Rojas, no se manifestaron.  Acta 
Sesión Ordinaria No. 103, del 10 de junio del 2021, aprobada por mayoría; 
Cándido Ochoa Rojas, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, Luis Ángel Rocha 
Nájera, y María del Rosario Sánchez Olivares, no se manifestaron. Acuerdo 
de la Junta de Coordinación Política relativo a propuesta para  reestructurar: 
en la Directiva: Primera Vicepresidencia; Primera Secretaría; Primera, y 
Segunda Prosecretarías.  Comisiones: del Agua; Derechos Humanos, 
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Igualdad y Género; Desarrollo Económico y Social; Desarrollo Territorial 
Sustentable; Ecología y Medio Ambiente; Educación, Cultura, Ciencia y 
Tecnología; Hacienda del Estado; Primera de Hacienda y Desarrollo 
Municipal; Puntos Constitucionales; Salud y Asistencia Social; Seguridad 
Pública, Prevención y Reinserción Social; Segunda de Hacienda y Desarrollo 
Municipal; Trabajo y Previsión Social; Transparencia y Acceso a la 
Información Pública; y Vigilancia; Comisión Especial para la Atención a 
Periodistas.  Comités de: Administración; Instituto de Investigaciones 
Legislativas; Orientación y Atención Ciudadana; Sistema de Gestión de 
Calidad; Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios; y Reforma para la 
Competitividad y Desarrollo Sustentable del Estado; en votación por cédula 
resultaron 17 votos a favor; una abstención; 5 votos en contra; Martha 
Barajas García, y Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, ausentes; por 
tanto, aprobada por mayoría la propuesta de la siguiente manera:  Directiva: 
Primer Vicepresidente: Eugenio Guadalupe Govea Arcos; Primera 
Secretaria: Laura Patricia Silva Celis; Primer Prosecretario: Ricardo Villarreal 
Loo; y Segundo Prosecretario: Luis Ángel Rocha Nájera.  Comisiones: Del 
Agua: vocales: Angélica Mendoza Camacho; y María del Consuelo Carmona 
Salas.  Derechos Humanos, Igualdad y Género: Vocal: Angélica Mendoza 
Camacho.  Desarrollo Económico y Social: Vicepresidente: José Antonio 
Zapata Meráz.  Desarrollo Territorial Sustentable: Vicepresidente: Luis 
Ángel Rocha Nájera.  Ecología y Medio Ambiente: Presidente: Cándido 
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Ochoa Rojas.  Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología: Presidenta: María del 
Consuelo Carmona Salas; vocales: Eugenio Guadalupe Govea Arcos;  y 
Cándido Ochoa Rojas.  Hacienda del Estado: Presidente: Ricardo Villarreal 
Loo;  Secretario: Luis Ángel Rocha Nájera; vocales: María del Consuelo 
Carmona Salas; José Antonio Zapata Meráz; y Laura Patricia Silva Celis.  
Primera de Hacienda y Desarrollo Municipal: Presidenta:  Laura Patricia Silva 
Celis.  Puntos Constitucionales: Presidente: Luis Ángel Rocha Nájera; y 
Secretario: Edson de Jesús Quintanar Sánchez.  Salud y Asistencia Social: 
Presidenta: Angélica Mendoza Camacho; Vicepresidente: Ricardo Villarrel 
Loo; Secretaria: Laura Patricia Silva Celis; vocales: María del Consuelo 
Carmona Salas; y Cándido Ochoa Rojas.  Segunda de Hacienda y Desarrollo 
Municipal: Presidente: Eugenio Guadalupe Govea Arcos.  Seguridad Pública, 
Prevención y Reinserción Social: Secretaria: Angélica Mendoza Camacho.  
Trabajo y Previsión Social: Vocal: Eugenio Guadalupe Govea Arcos.  
Transparencia y Acceso a la Información Pública: Vicepresidente: Ricardo 
Villarreal Loo; y Vocal:  Eugenio Guadalupe Govea Arcos. Vigilancia: vocales: 
Cándido Ochoa Rojas; Laura Patricia Silva Celis; y Ricardo Villarreal Loo.  
Comisión Especial para la Atención a Periodistas: Vicepresidente: Cándido 
Ochoa Rojas.  Comité de Administración: Vocal: José Antonio Zapata Meráz.  
Comité del Instituto de Investigaciones Legislativas: vocales: Ricardo 
Villarreal Loo; y Luis Ángel Rocha Nájera.  Comité de Orientación y Atención 
Ciudadana: Secretaria:  María del Consuelo Carmona Salas.  Comité del 
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Sistema de Gestión de Calidad: Presidenta: Laura Patricia Silva Celis; y 
Vocal: Ricardo Villarreal Loo.  Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y 
Servicios: Vocal: Cándido Ochoa Rojas.  Comité de Reforma para la 
Competitividad y Desarrollo Sustentable del Estado: vocales: Cándido Ochoa 
Rojas; Ricardo Villarreal Loo; y María del Consuelo Carmona Salas.  
Presidenta: “Diputados, María del Consuelo Carmona Salas, Eugenio 
Guadalupe Govea Arcos, Angélica Mendoza Camacho, Cándido Ochoa Rojas, 
Edson de Jesús Quintanar Sánchez, Luis Ángel Rocha  Nájera, Laura Patricia 
Silva Celis, Ricardo Villarreal Loo, y José Antonio Zapata Meráz, les 
pregunto:  ¿Protestan sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del 
Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente sus 
cargos: en la Directiva; así como en las comisiones; y comités de esta 
Soberanía?”.  Interpelados: “Sí, protesto”.  Presidenta: “Si así no lo hacen, 
que el pueblo de San Luis Potosí se los demande”.  Receso de: 10:20 a 10:40 
horas.  Correspondencia.  Oficio s/n, diputados, Alejandra Valdes Martínez, 
Marite Hernández Correa, Rosa Zúñiga Luna, María del Consuelo Carmona 
Salas, y Edson de Jesús Quintanar Sánchez, 11 junio presente año, recibido 
10  mes y año, nombran a diputada Angélica Mendoza Camacho 
coordinadora grupo parlamentario: de enterado.  Oficio s/n, Primer 
Prosecretario Directiva, 10 junio presente año, recibido 11 mismo mes y año, 
informa trámite respuesta exhorto 5359: a diputada Angélica Mendoza 
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Camacho.  Oficio 1345, Ejecutivo Local, 7 junio presente año, recibido 8 
mismo mes y año, constancia no antecedentes penales aspirantes 
magistrado numerario STJE: a comisiones de Justicia; y Gobernación.  
Oficio 13032, Servicios Salud, 8 junio año en curso, indaga si no existe 
objeción en enajenar columnas y trabes acero depositadas en unidades 
médicas: a comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; Gobernación; 
y Hacienda del Estado.  Oficio 391, ASE, 3 junio presente año, recibido 4 
mismo mes y año, respuesta a iniciativa 5296: a Comisión de Vigilancia.  
Oficio 823, CEGAIP, 4 junio año en curso, información financiera mayo: a 
Comisión de Vigilancia.  Oficio 64, 2ª sala unitaria TEJA, 8 junio año en curso, 
por incumplimiento sentencia definitiva expediente 1397/2015/2 Francisco 
Javier Ortiz López contra ayuntamiento Mexquitic de Carmona: a 
comisiones de, Gobernación; y Justicia; con copia a Comisión de Vigilancia. 
Oficio 65, 2ª sala unitaria TEJA, 8 junio presente año, por incumplimiento 
sentencia definitiva expediente 1766/2015/2 Antonio López Sánchez 
contra ayuntamiento Mexquitic de Carmona: a comisiones de, Gobernación; 
y Justicia; con copia a Comisión de Vigilancia.  Oficio 24, autoridad 
substanciadora órgano interno control CEDH, 27 mayo año en curso, 
recibido 11 junio mismo año, notifica problemática con contraloría interna: a 
Comisión de Derechos Humanos, Igualdad y Género.  Oficio 719, ASE, 3 junio 
año en curso, recibido 11 mismo mes y año, resultado procedimiento 
responsabilidad administrativa expediente P.A.R./33/2010 contra 
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presidente municipal San Vicente Tancuayalab, por ejercicio 2010: a 
comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Oficio 196, ayuntamiento de 
Lagunillas, 31 mayo año en curso, recibido uno junio mismo año, informe 
financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 749, ayuntamiento 
Ciudad Fernández, uno junio año en curso, recibido 2 mismo mes y año, 
aprobación minuta que reforma artículo 80 Constitución Local: engrosar.  
Oficio 81, ayuntamiento Salinas, uno junio presente año, recibido 3 mismo 
mes y año, aprobación minuta que reforma artículo 58 Constitución Local: 
engrosar.  Oficio 1892, ayuntamiento San Luis Potosí, 2 junio año en curso, 
recibido 3 mismo mes y año, aprobación minuta que reforma artículo 80 
Constitución Local: engrosar.  Oficio 292, ayuntamiento Ciudad Valles, 7 
mayo año en curso, recibido 4 junio mismo año, informe financiero enero-
marzo: a Comisión de Vigilancia.   Oficio 45, contralor interno ayuntamiento 
Ébano, 15 abril presente año, recibido 9 junio mismo año, dictamen enero-
marzo: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 72, ayuntamiento Rayón, 31 mayo 
presente año, recibido 9 junio mismo año, cuenta pública enero-marzo: a 
Comisión de Vigilancia.  Oficio 377, organismo agua Tamuín, 21 mayo 
presente año, recibido 11 junio mismo año, informe financiero 1er trimestre: 
a Comisión de Vigilancia. Oficio 75, DIF Ciudad Fernández, 9 junio presente 
año, recibido 11 mismo mes y año, informe financiero 1er trimestre: a 
Comisión de Vigilancia.  Oficio 1106, oficina foránea CNDH en San Luis 
Potosí, 2 junio presente año, recibido 3 mismo mes y año, solicita garantizar 
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seguridad para que periodistas y defensoras derechos humanos ejerzan 
libremente su labor durante proceso electoral, con especial atención en 
mujeres: a Comisión de Derechos Humanos, Igualdad y Género; con copia a 
Comisión Especial para la Atención de Periodistas.  Oficio 313, SEGOB, 12 
abril presente año, recibido 9 junio mismo año, pide informe acciones para 
armonizar regularización jurídica con Ley Nacional Sobre Uso Fuerza: a 
comisiones de, Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social; y 
Derechos Humanos, Igualdad y Género.  Circular 5, Congreso Hidalgo, 27 
mayo año en curso, recibido 8 junio mismo año, directiva junio: archívese.  
Ocurso, J. Guadalupe Salazar García, sin fecha, recibido uno junio presente 
año, solicita devolución documento que incluyó proceso elección 
comisionado CEGAIP: a Comisión de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública.  Copia escrito, Hermann Arnold Konradin Morgenthaler 
Battaglia, sin fecha, recibida 8 junio presente año, denuncia ante unidad 
especializada investigar área recursos financieros y secretario ejecutivo 
administración Consejo Judicatura Poder Judicial Local: de enterado.  
Ocurso, Lic. Efraín Torres Salazar, 7 junio año en curso, recibido 9 mismo 
mes y año, solicita información propuestas ternas cargo magistrados 
numerarios STJE: con fundamento en artículo 165, párrafo primero, 
fracción III, y párrafos, sexto, y séptimo, Ley Local de Transparencia y 
Acceso a Información Pública, comuníquese a peticionario número fojas a 
certificar, a efecto de que una vez que acredite el pago respectivo, se le 
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proporcione la certificación que requiere.  Ocurso, Lic. Juan José Frías 
Aguilera, sin fecha, recibido 9 junio presente año, pide investigar hechos 
que considera ilícitos por parte: autoridades DIF; procuradora protección a 
niñas, niños y adolescentes; y encargado albergue Margarita Maza de 
Juárez: a Comisión de Derechos Humanos, Igualdad y Género.  Ocurso, 
licenciados, Efraín Torres Salazar, Juan Víctor González Arias, Marco 
Antonio Coca Manzanarez, y Juan José Frías Aguilera, sin fecha, recibido 9 
junio año en curso, por rechazo candidatos cargo magistrados TEJA; y STJE 
demandan apertura para gremio: a comisiones de, Justicia; y Gobernación.  
Iniciativas.  La que insta MODIFICAR estipulaciones de los artículos, 7°, 16, y 
68, de la Ley de Educación del Estado de San Luis Potosí; Andrea Guadalupe 
Rodríguez López, Elisa Marian Soto Méndez, Isabel Tiscareño Melchor, 
Gabriela Silva Olivares, Andrea González Delgado, y Roxana Castro Dimas: 
a Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  La que plantea 
autorizar al Ejecutivo del Estado, a través de la oficialía mayor, 
desincorporar y enajenar mediante donación gratuita y condicionada, 
trescientos cuarenta y tres mil seiscientos setenta y dos bienes muebles; 
Gobernador Constitucional del Estado: a comisiones de, Desarrollo 
Territorial Sustentable; Gobernación; y Hacienda del Estado.  Antonio 
Gómez Tijerina, la que promueve REFORMAR el artículo 86 en sus 
fracciones, I, y II; y DEROGAR del mismo artículo 86 la fracción III, del 
Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado Libre y 
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Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos Constitucionales; y 
Gobernación.  Declaratoria de caducidad  a iniciativas;  por solicitud de las 
comisiones de:  Gobernación; Justicia; y Hacienda del Estado, esta 
Presidencia de la Directiva, en ejercicio de las atribuciones que le confieren 
la parte relativa de los artículos, 92 párrafo sexto, de la Ley Orgánica del 
Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí; y 11 fracción décima cuarta, 
del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso  del Estado Libre y 
Soberano de San Luis Potosí, “declara la caducidad a las iniciativas turnos 
números: 4215; y 4126, de esta Sexagésima Segunda Legislatura; 
notifíquese para todos sus efectos legales a los promoventes; y a la 
Coordinación de Asesoría y Secretariado Técnico de Comisiones; además, 
hágase la anotaciones en el registro correspondiente”.  Cómputo de votos 
de ayuntamientos; y declaratoria de aprobación de Minuta que reforma el 
artículo 80 en su fracción II, de la Constitución Política del Estado Libre y 
Soberano de San Luis Potosí, que armoniza plazo para que el titular del 
ejecutivo Estatal, haga llegar observaciones, en su caso, al Congreso del 
Estado, tratándose de un decreto, ley o acuerdo.  Declaratoria: “El 
Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, en 
ejercicio de la facultad que le confiere la parte aplicable del párrafo tercero 
del artículo 138 de la Constitución Política del Estado, previa aprobación 
realizada el 11 de marzo del 2021, así como de veinticuatro honorables 
ayuntamientos de la Entidad, puntualiza que ha transcurrido el tiempo legal 
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respectivo para que el resto de los ayuntamientos se pronunciara; en tal 
virtud, se declara REFORMADO el artículo 80 en su fracción II, de la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí; 
remítase su expediente al Ejecutivo del Estado, con la certificación de los 
votos de los veinticuatro cabildos, para sus efectos constitucionales”.  
Dictámenes.  aprobado por mayoría dispensar su lectura; Eugenio 
Guadalupe Govea Arcos, Rubén Guajardo Barrera, Edgardo Hernández 
Contreras, Sonia Mendoza Díaz, y Cándido Ochoa Rojas, no se 
manifestaron. Derechos Humanos, Igualdad y Género: que modifica ley 
local; intervinieron en pro, Marite Hernández Correa, Martha Barajas García, 
y María Isabel González Tovar; suficientemente  discutido en lo general por 
mayoría; Dora Elia Arreola Nieto, Rubén Guajardo Barrera,  y Cándido Ochoa 
Rojas, no se manifestaron; sin reserva en lo particular; votación nominal 23 
votos a favor; Jesús Emmanuel Ramos Hernández, y María del Rosario 
Sánchez Olivares, ausentes; aprobado por unanimidad el Decreto que 
REFORMA los artículos, 2° en su fracción IV, 3°, 5° en sus fracciones, VII, 
VIII, y IX, 8° en su fracción I el inciso k), 15 en su fracción VII los incisos b) 
y c), 47 en su fracción III los incisos a) al n), y 49 en su fracción VIII; y 
ADICIONA, a y los artículos, 5° las fracciones X a XVII, 8° en su fracción I 
los incisos l) a p), 20 BIS, 20 TER, 20 QUÁTER, 20 QUINQUE, y 20 
SEXTIES, y 47 en su fracción III los incisos o) a s), de la Ley para la Inclusión 
de las Personas con Discapacidad en el Estado y Municipios de San Luis 
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Potosí; pasa al Ejecutivo para sus efectos constitucionales.  Justicia; y 
Derechos Humanos Igualdad y Género: que REFORMA el artículo 1752 en 
su párrafo penúltimo; ADICIONA el artículo 1752 QUINQUE; y DEROGA del 
artículo 1752 QUÁTER los párrafos, tercero, y cuarto, del Código Civil para 
el Estado de San Luis Potosí; intervinieron en contra, Cándido Ochoa Rojas, 
Eugenio Guadalupe Govea Arcos, Oscar Carlos Vera Fabregat, Sonia 
Mendoza Díaz, y Edgardo Hernández Contreras; suficientemente  discutido 
en lo general por mayoría; Rubén Guajardo Barrera, Sonia Mendoza Díaz, 
Cándido Ochoa Rojas, y Oscar Carlos Vera Fabregat, no se manifestaron; 
sin reserva en lo particular; votación nominal, un voto a favor de Beatriz 
Eugenia Benavente Rodríguez; y 21 votos en contra;  Vianey Montes 
Colunga, Jesús Emmanuel Ramos Hernández, y María del Rosario Sánchez 
Olivares, ausentes; NO aprobado por mayoría; por tanto, se devolvió a las 
dictaminadoras.  Puntos Constitucionales; Gobernación; y Educación, 
Cultura, Ciencia y Tecnología: que modifica ley; intervino en pro Martha 
Barajas García; suficientemente  discutido por mayoría;  Beatriz Eugenia 
Benavente Rodríguez, María Isabel González Tovar, Rubén Guajardo 
Barrera, Edgardo Hernández Contreras, y Oscar Carlos Vera Fabregat, no 
se manifestaron; votación nominal 21 votos a favor.  Sonia Mendoza Díaz, 
Edson de Jesús Quintanar Sánchez, Jesús Emmanuel Ramos Hernández, y 
María del Rosario Sánchez Olivares, ausentes; aprobado por unanimidad el 
Decreto que REFORMA el artículo 108 en sus fracciones, VIII a XIV; y 
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ADICIONA al mismo artículo 108, una fracción, ésta como XV, por lo que 
actuales, XV, y XVI, pasan a ser fracciones, XVI, y XVII, de la Ley Orgánica 
del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para 
sus efectos constitucionales.  Puntos Constitucionales; y Seguridad Pública, 
Prevención y Reinserción Social: que valida minuta federal; sin discusión; 
votación nominal 20 votos a favor; Sonia Mendoza Díaz, Vianey Montes 
Colunga, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, Jesús Emmanuel Ramos 
Hernández, y María del Rosario Sánchez Olivares, ausentes; aprobada por 
unanimidad la Minuta que ADICIONA al artículo 73 la fracción XXIII Bis, de 
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de 
seguridad privada;  remítase el expediente a las cámaras colegisladoras del 
Honorable Congreso de la Unión, para los efectos del artículo 135 de la 
propia Carta Magna Federal.  Vigilancia: que valida estados financieros; sin 
discusión; votación nominal 12 votos a favor; abstención de José Antonio 
Zapata Meráz; 7 votos en contra de: Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, 
María del Consuelo Carmona Salas, María Isabel González Tovar, Edgardo 
Hernández Contreras, Marite Hernández Correa, Angélica Mendoza 
Camacho, y Alejandra Valdes Martínez; Sonia Mendoza Díaz, Vianey Montes 
Colunga, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, Jesús Emmanuel Ramos 
Hernández, y María del Rosario Sánchez Olivares, ausentes; aprobado por 
mayoría que los estados financieros de la Auditoría Superior del Estado al 
31 de marzo 2020, presentan razonablemente situación financiera del 
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organismo, y cumplen requisitos formales y estructurales con salvedades; 
notifíquese.  Justicia; y Gobernación: que desecha iniciativa; intervinieron, 
en contra José Antonio Zapata Meráz; en pro, Eugenio Guadalupe Govea 
Arcos, Edgardo Hernández Contreras, y María Isabel González Tovar; 
suficientemente  discutido por mayoría;  María Isabel González Tovar, 
Eugenio Guadalupe Govea Arcos, Edgardo Hernández Contreras, y José 
Antonio Zapata Meráz, no se manifestaron; votación nominal 10 votos a 
favor; abstención de Vianey Montes Colunga; 10 votos en contra de: María 
del Consuelo Carmona Salas, Rubén Guajardo Barrera, Marite Hernández 
Correa, Angélica Mendoza Camacho, Luis Ángel Rocha Nájera, Laura Patricia 
Silva Celis, Alejandra Valdes Martínez, Ricardo Villarreal Loo, José Antonio 
Zapata Meráz, y Rosa Zúñiga Luna; Sonia Mendoza Díaz, Edson de Jesús 
Quintanar Sánchez, Jesús Emmanuel Ramos Hernández, y María del Rosario 
Sánchez Olivares, ausentes; se declaró empate; intervinieron previo a la 
segunda votación, Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, María Isabel 
González Tovar, y Edgardo Hernández Contreras; en segunda votación 
efectuada por Reglamento, 16 votos a favor; abstención de Laura Patricia 
Silva Celis; 5 votos en contra de: Martha Barajas García, Rubén Guajardo 
Barrera, Ricardo Villarreal Loo, José Antonio Zapata Meráz, y Rosa Zúñiga 
Luna; Sonia Mendoza Díaz, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, y María del 
Rosario Sánchez Olivares, ausentes;  aprobado por mayoría desechar por 
improcedente iniciativa que impulsaba REFORMAR el artículo 77 en sus 



 
Acta 

Sesión Ordinaria No. 104 
junio 15, 2021 

 

Página 14 de 16  

  “2021, Año de la Solidaridad médica, administrativa, y civil, 
que colabora en la contingencia sanitaria del COVID 19” 

 

CGSP-8.5-06-00-01 
REV 02 

 

fracciones, III, y IV; ADICIONAR a los artículos, 77 la fracción V, 78 el 
párrafo tercero, y 80 en sus fracciones, I un inciso, éste como c), por lo que 
actual c) pasaba a ser inciso d), y II un inciso,  éste como c), por lo que 
actuales c) a e) pasaban a ser incisos d) a f), y párrafo último; y DEROGAR 
del artículo 77 su párrafo último, de la Ley de Responsabilidades 
Administrativas para el Estado de San Luis Potosí.   Y REFORMAR los 
artículos, 339 en sus fracciones, I, II, y III, y 341 en sus fracciones, II, y III, 
del Código Penal del Estado de San Luis Potosí; notifíquese.  Puntos 
Constitucionales; Gobernación; y Transparencia y Acceso a la Información 
Pública: que desecha iniciativa; sin discusión; votación nominal 21 votos a 
favor; Martha Barajas García, Sonia Mendoza Díaz, Edson de Jesús 
Quintanar Sánchez, y María del Rosario Sánchez Olivares, ausentes; 
aprobado por unanimidad desechar por improcedente iniciativa que 
impulsaba REFORMAR los artículos, 98 en su fracción XX, 117 en su párrafo 
primero, y fracciones, I, y III, y 137, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo 
del Estado de San Luis Potosí; notifíquese.  Justicia; Trabajo y Previsión 
Social; Salud y Asistencia Social; y Puntos Constitucionales:  que desecha 
iniciativa; sin discusión; votación nominal 22 votos a favor; Sonia Mendoza 
Díaz, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, y María del Rosario Sánchez 
Olivares, ausentes; aprobado por unanimidad desechar por improcedente 
iniciativa que requería ADICIONAR en la Parte Especial en su Título Cuarto 
los capítulos, VIII a XI, con los artículos, 190 Bis a 190 Quinque, del Código 
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Penal del Estado de San Luis Potosí; notifíquese.  Primera de Hacienda y 
Desarrollo Municipal; Gobernación; y Hacienda del Estado: que desecha 
iniciativas; sin discusión; votación nominal 22 votos a favor;  Sonia Mendoza 
Díaz, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, y María del Rosario Sánchez 
Olivares, ausentes; aprobado por unanimidad desechar por improcedente 
iniciativa que instaba autorizar al ayuntamiento de Huehuetlán contratar 
empréstito por $2’700,000.00 (dos millones setecientos mil pesos 00/100 
M.N.), para finiquito de adeudos por laudos expedientes 118/2007/M-4 y 
267/2013/M-5 del Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje; notifíquese. 
Desarrollo Económico y Social: que desecha punto de acuerdo; sin discusión; 
votación nominal 21 votos a favor; Sonia Mendoza Díaz, Edson de Jesús 
Quintanar Sánchez, Luis Ángel Rocha Nájera, y María del Rosario Sánchez 
Olivares, ausentes; aprobado por unanimidad desechar por improcedente 
Punto de Acuerdo del Congreso de Morelos que pretendía exhortar a la 
oficina de defensa del consumidor zona general Emiliano Zapata, verificar 
que empresas que venden, rellenan o rentan tanques de oxígeno, cumplan 
con precios establecidos; asimismo, Cofepris verificar que empresas 
cumplan con normas establecidas para registro sanitario; notifíquese.  
Informe financiero del Honorable Congreso del Estado, de mayo del 2021; 
intervinieron, en contra, Oscar Carlos Vera Fabregat, y María Isabel 
González Tovar; suficientemente discutido por mayoría; Luis Ángel Rocha 
Nájera, y Oscar Carlos Vera Fabregat, no se manifestaron; votación nominal 
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14 votos a favor; 5 abstenciones de: Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, 
María del Consuelo Carmona Salas, Jesús Emmanuel Ramos Hernández, 
Alejandra Valdes Martínez, y José Antonio Zapata Meráz; 4 votos en contra 
de: María Isabel González Tovar, Edgardo Hernández Contreras, Marite 
Hernández Correa, y Angélica Mendoza Camacho; Sonia Mendoza Díaz, y 
María del Rosario Sánchez Olivares, ausentes; aprobado por mayoría; 
notifíquese.  Asuntos Generales.  Edgardo Hernández Contreras; Oscar 
Carlos Vera Fabregat; María Isabel González Tovar; Martín Juárez Córdova; 
y Cándido Ochoa Rojas, posicionamientos. Concluido el orden del día se citó 
a Sesión Ordinaria el jueves 24 de  junio del año en curso, a las 10:00 horas.  
Finalizó la sesión a las trece horas con cuarenta minutos. 
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